
Центр денного перебування (скорочено TAB) при гімназії на Циркусгассе пропонує вашим 
дітям змістовне дозвілля з іграми, розвагами та фізичними вправами, а також час для 
навчання під наглядом, щоб вони могли робити домашні завдання в спокійній навчальній 
атмосфері або готуватися до шкільних занять. 

Ми дбаємо про те, щоб діти, які проводять з нами весь день, тобто залишаються в ТАБ до 
17.10, виконали всі домашні завдання і мали час на спільні ігри. 

Ми намагаємося підтримувати добру співпрацю з батьками дітей, які перебувають під 
нашою опікою.  
Якщо у вас виникли якісь конкретні питання або проблеми, будь ласка, зв'яжіться зі мною 
(Гвідо Ессер) за телефоном 01/214 22 15 25. 

 

Що таке денний догляд? 

Група продовженого дня - це додаткова програма догляду за дітьми, яку пропонує наша 
школа для всіх молодших класів. Це місце, яке пропонує школярам середовище, схоже на 
сімейне. Тут вони відчувають знайому атмосферу, безпеку та структуру. Розпорядок дня 
складається зі спільного обіду, достатньої кількості ігрового часу в дружньому до дитини 
середовищі та фіксованого навчального часу, який супроводжується та контролюється 
командою відданих своїй справі вчителів, які здійснюють догляд за дітьми. Кожна дитина 
приносить до дитячого садка різні потреби та побажання, які задовольняються завдяки 
широкому спектру спортивних заходів та творчих майстерень. Ми наголошуємо на 
шанобливій та вдячній взаємодії один з одним, що є основою для гарного особистого та 
академічного розвитку. 

 

Що пропонує дитячий садок: 

• Досвід соціальних стосунків у групі є важливою частиною перебування в дитячому 
садку. Ми підтримуємо дітей у встановленні контактів з іншими, у пошуку друзів та 
розвитку їхньої здатності до співпраці. Ми заохочуємо шанобливе та толерантне 
ставлення один до одного. 

• Оскільки групи перебувають під наглядом у різних класах у вільний час, можна 
встановити і підтримувати дружні стосунки з учнями з інших класів. На відміну від 
уроків фізкультури, ми використовуємо спортзал на основі спільного навчання. 

• Тут є багато ігор (творчих або стратегічних завдань та ігор, які задовольняють 
бажання учнів рухатися), а також можливості для відпочинку. 

• У вільний від уроків час шкільні приміщення (спортзал, шкільне подвір'я, 
бібліотека) використовуються разом з викладачами ТАБ, коли вони не зайняті на 
звичайних заняттях. 

• Програма дозвілля доповнюється щотижневими клубними заходами, які 
задовольняють мистецькі та творчі інтереси, а також допомагають покращити мовні 
навички в ігровій формі. 



• Якщо дозволяє розклад і погода, ми вирушаємо на сусідні дитячі майданчики 
(Одеонпарк, парк Рози-Йохманн, Пратер). 

• Під час навчання під наглядом діти можуть виконувати домашні завдання. Ми 
надаємо допомогу з питаннями, пов'язаними зі змістом, допомагаємо закріпити 
навчальний матеріал уроку або допомагаємо з проблемами розуміння та 
виправляємо їх. Проте, домашнє завдання може бути виправлене лише щодо 
повноти, а не правильності змісту, щоб відповідні вчителі-предметники могли 
побачити, що ваша дитина не зрозуміла, переглядаючи зібрані буклети з домашнім 
завданням, щоб ще раз розібратися з цим безпосередньо на уроці. 

• Ми підтримуємо постійний діалог з вчителями ранкових класів. Це дає нам змогу з 
самого ранку вирішувати проблеми з навчанням чи конфліктні ситуації. 

• Шкільні програми, такі як необов'язкові заняття (UÜ), корекційні курси, навчання 
читанню тощо, також можна легко відвідувати в рамках денного догляду. Ваша 
дитина буде під наглядом до і після обраної програми. Однак, якщо ваша дитина 
має насичену післяобідню програму, вона може не встигнути виконати всі домашні 
завдання в дитячому садку. 

• Денний догляд дозволяє учням та вчителям краще пізнати один одного та заохочує 
неформальну взаємодію. 

 

Процедура програми денного догляду (NTAB): 

Догляд за дітьми починається після закінчення ранкових занять і закінчується не пізніше 
17:10. Діти реєструються у своїй груповій кімнаті, яка є їхнім власним класом, якщо є 
достатня кількість зареєстрованих, і йдуть з учителем, відповідальним за них, до шкільного 
буфету поруч з ігровою кімнатою TAB на першому поверсі. 

12:00 - 14:40 (5 - 7 година): Спільний обід, вільний час під наглядом та підготовка до 
навчання 

У шкільному буфеті можна їсти їжу, яку ви принесли з дому, а також попередньо замовлене 
меню (на нашій домашній сторінці в розділі "Наша пропозиція → Шкільний буфет"). 
Витрати не включені у вартість догляду за дитиною. Рахунок відбувається безпосередньо 
через оператора буфету. 

Після спільної трапези можна провести дозвілля на подвір'ї/в спортзалі, а також пограти в 
настільні ігри та почитати книги в ігровій кімнаті та бібліотеці. Для тих, хто відвідує уроки 
або необов'язкові вправи о 14.40 і вже перебуває в TAB з 12.50, існує підготовчий період до 
навчання. 

14:40 - 15:30 (8-а година): Час навчання під наглядом 

Учнів у навчанні підтримують вчителі у відповідних групових кімнатах. Під час уроку увага 
приділяється зосередженій робочій атмосфері, виконанню домашніх завдань і 
забезпеченню засвоєння навчального матеріалу, включаючи так звані навчальні 



предмети, а також допомозі у вирішенні відкритих питань з 
німецької/англійської/математики. 

15:30 - 17:10 (9 - 10 година): Керований вільний час, творчий час, позашкільний час та 
виїзди на природу 

Вільний час організовується індивідуально або в групах, наприклад, з книгами в 
тубдиспансері та шкільній бібліотеці, відпочинок на дивані, настільні ігри, відвідування 
дитячого майданчика, командні ігри на шкільному подвір'ї або в спортзалі, настільний 
футбол, настільний теніс, настільний більярд, ... 

Під час творчого часу дітей супроводжує наша педагогічна команда у різноманітних 
майстер-класах. Цього року, наприклад, це "Манга-понеділок", "Ушу-середа", 
"Танцювальний четвер", сезонні ремесла, малювання сюрреалістичних 
пейзажів/портретів та створення колажів. 

У позаурочний час діти можуть виконувати домашні завдання, які повертаються до TAB з 
необов'язкових занять. Всі інші, хто ще не закінчив виконання домашнього завдання або 
підготовку до презентацій та іспитів, або хто особливо прагне вчитися, також отримують тут 
підтримку від наших викладачів. Вони дбають про те, щоб студенти працювали 
продуктивно (самостійно, в парі або в групах). 

У цей час ми також можемо піти в навколишні парки або відвідати такі заходи, як Game City 
або Міжнародний дитячий кінофестиваль. 

 

Реєстрація та вартість: 

Реєстрацію до дитячого садка на жовтому реєстраційному бланку необхідно здійснити не 
пізніше початку (тобто понеділка) другого тижня навчання у школі. (Цього року: 8.9.2025) 
Це обов'язкова умова, оскільки на її основі ми складаємо план догляду за дитиною. В 
рамках процесу онлайн-реєстрації необхідно завантажити скановану копію дійсного, 
підписаного платіжного доручення SEPA на прямий дебет. Якщо ви не впевнені в процесі 
реєстрації, ви можете знайти відеоінструкції на сайті https://docs.eduapp.at/mka/.  

За користування дитячим садком сплачується фінансовий внесок (від 26,40 до 88 євро на 
місяць) до Віденського управління освіти, який диференціюється відповідно до кількості 
робочих днів, протягом яких цей садок використовується. 

1 день 2 дні 3 дні 4 дні 5 днів 

26,40 35,20 52,80 70,40 88,00 

 
Рахунки виставляються Управлінням освіти, а оплата здійснюється за допомогою 
платіжного доручення SEPA або платіжної квитанції. 

Документи для податкової інспекції слід запитувати безпосередньо у Віденському 
управлінні освіти (BDW, Department Präs/2a Budget, Wipplingerstraße 28, 1010 Vienna, тел. 
01-52525). 



Якщо у вас низький річний дохід сім'ї, ви можете подати заявку на отримання 
диференційованої знижки до кінця вересня. Прохання про знижку необхідно вказати під 
час реєстрації на сайті. 

Змінити час виходу з садочка або дні відвідування можна в будь-який час, якщо 
кількість днів, яка є основою для розрахунку вартості, залишиться незмінною або 
збільшиться. Скорочення або повне зняття з реєстрації в дитячому садку можливе лише 
в кінці семестру, і про це найкраще повідомити перед різдвяними канікулами, але не 
пізніше першої п'ятниці після різдвяних канікул (у цьому навчальному році: п'ятниця, 
9.1.2026 р.). Для вищезгаданої зміни існує окремий бланк, який ви можете знайти в розділі 
"Документи для завантаження". Якщо ви бажаєте, ми можемо надати вашій дитині 
роздруковану копію форми. 

Обід, який оплачується окремо, замовляється через сайт https://www.coolisstgesund.at . 
Крім того, дітям дозволяється їсти їжу, яку вони принесли з собою, в нашій їдальні, але не 
дозволяється залишати будівлю школи, щоб купити щось на вулиці. 

 

Стягнення та вибачення: 

Як батьки або опікуни, ви можете прийти і забрати свою дитину в будь-який час без 
попереднього повідомлення або пояснення причин. Будь ласка, підійдіть до ігрової 
кімнати дитячого садка (E0 040) і назвіть нам ім'я вашої дитини. Якщо ви хочете, щоб вашу 
дитину забрала інша особа (бабуся, дідусь, тітка, старші брати і сестри старше 18 років, 
мати вашого найкращого друга тощо), нам потрібна форма дозволу на забирання, 
заповнена разом із зацікавленими особами. Цю форму можна знайти в розділі "Документи 
для завантаження", а також отримати разом із заявою про зарахування на батьківських 
зборах в останній тиждень навчання в TAB або за запитом в ігровій кімнаті.   

Якщо ваша дитина не може прийти до дитячого садка в певний день через медичні 
призначення або з інших особистих причин, або її звільняють раніше, ми просимо 
вибачитися в письмовій формі. Його можна надіслати в електронному вигляді на 
Schoolfox за адресою: Tagesbetreuung Zirkusgasse. Будь ласка, надсилайте вибачення не 
пізніше 11:00 ранку виключно на цю адресу, а не на адресу KV чи керівництва TAB (Esser), 
щоб усі колеги завжди могли бачити, хто має вибачення у випадку хвороби. Крім того, ви 
можете звільнити дитину від занять в аналогічній формі на папері. Однак ми просимо 
вашого розуміння, що вибачення в суто усній формі по телефону неможливе з юридичних 
причин. 

 

Для отримання додаткової інформації та з будь-яких питань, будь ласка, звертайтеся до 
директора денного центру Гвідо Ессера (DI (FH)) у будь-який час. Номер телефону TAB: 
01/214 22 15 25 

 

https://www.coolisstgesund.at/pages/anleitung

